

**ПАВЕЛ  
ЗИНГАН**

**КАК ВЫПИТЬ ЭСПРЕССО  
ЗА 100 000 ЛЕЕВ  
НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА**

MAIB

13 марта 2021 года

## **Павел Зинган. Как выпить эспрессо за 100 000 леев не выходя из дома**

**Новинка в MAIBank – предварительно одобренные кредиты в вашем телефоне**

#ТЕКСТ

### **Напоминание об эспрессо**

Уже довольно давно кредитная линейка для физических лиц ассоциируется в MAIB с ароматом кофе. Эспрессо, капучино, фраппе, латте – это не только любимые напитки, но и названия потребительских кредитов в MAIB.

Самый простой и быстрый из них, как чашечка эспрессо утром, это, естественно, кредит «Эспрессо». До 100 000 леев, на карту, без залога и подтверждения доходов. Все хорошо в этом кредите. Но – к хорошему быстро привыкаешь. MAIB все больше услуг перенес в свое мобильное приложение MAIBank. Уже и карточку можно заказать и получить, не выходя из дома. Но кредит раньше так получить было нельзя.

Но это было раньше.

Предварительно одобренное кредитное предложение

Предварительно одобренное кредитное предложение – звучит немного тоскливо. По привычке думаешь, что чтобы что-то предварительно одобрили, надо, как минимум, что-то предварительно сделать.

Но в случае с кредитом в вашем мобильном телефоне ничего делать не надо.

Как это на самом деле происходит. Понятно, что когда ваша карточка (и счет) обслуживаются банком, когда вы на эту карточку получаете зарплату, когда вы берете и погашаете в банке кредиты, то банк все о вас «знает». То есть, конечно, никто вручную не следит за вашими операциями. Но, как часть базы данных, они обрабатываются. И в какой-то момент банк «понимает», что вы надежный клиент, что если вы возьмете кредит, то вы его сможете погасить, и тогда почему бы вам этот кредит не приготовить «заранее»?

Запас карман не тянет. Есть такая поговорка.

Вот именно это и означает «Предварительно одобренное кредитное предложение».

Предложение от банка получить кредит в любой момент, когда он вам нужен. Ну а если сегодня у вас такой потребности нет, то пусть предложение просто «лежит» в вашем телефоне

### **Как работает предварительно одобренное кредитное предложение?**

Как работает механизм кредита «по клику»? Как и кредит «Эспрессо», лежащий в его основе. Без залога, без дополнительных справок, достаточно только кликнуть на предложение.

Итак, порядок такой

Сначала у вас в приложении MAIBank появится предложение о кредите. Вы можете им не пользоваться, но вы уже знаете, что оно есть.

Сумма кредита – до 100 000 леев, но вы можете выбрать и меньшую сумму. Срок кредита – до 60 месяцев. Да! До 60, а не 6, это не опечатка, и не лишний нолик. Проценты по кредиту от 2 до 7 процентов годовых.

Если вы решите, что кредит нужен вам на карте минут через пять, то вам необходимо:

1. Самостоятельно выбрать сумму и срок погашения кредита
2. Выбрать карту, на которую вы хотите получить кредит
3. Подписать договор кредита прямо в приложении
4. И? И все.

Возможно, но не обязательно (!) с вами связывается по телефону консультант банка. Только с одной целью, проверить, что вы – это вы, что вы действительно хотите получить кредит. В большинстве случаев сумма кредита поступит к вам на карту в течение пяти минут.

### **Детали важны. Кешбэки – тоже**

Когда вы выбираете, на какую из своих карт вы отправляете кредит, то разумнее всего получить кредит на одну из карт GAMA (Premium, Universal или Start). Почему? Да потому что, оплачивая покупки с этих карт, вы можете получить кешбэк от партнеров банка вплоть до 15% от суммы платежа. И, чтобы открыть сейчас карту GAMA, вам тоже не нужно выходить из дома, все это можно сделать через приложение MAIBank.

Согласитесь, становится все интереснее следить за цифровой трансформацией, которая день за днем происходит в MAIBank на наших глазах?

Ждем следующих обновлений.

Павел Зинган